

Текст: Андрей Супранович

ОЛА, ЙОШКАР-ОЛА!

МАРИЙ-ЭЛ ВПЕРВЫЕ ПРИНЯЛА КВАДРОСЕРИЮ CAN-AM X RACE



Пожалуй, впервые за историю ралли-рейдов России (по крайней мере точно за последние 10 лет) этап российской квадросерии состоялся на территории гостеприимной Марий Эл. Несмотря на непривычный формат для республики, в Йошкар-Оле оказалось много поклонников спортивной дисциплины, и Can-Am X Race предоставила болельщикам возможность познакомиться со многими известными гонщиками.



РЕЗУЛЬТАТЫ 2 ЭТАПА КВАДРОСЕРИИ CAN-AM X RACE 2017

ATV

- 1 место** – **ВЛАДИСЛАВ МАЛИКОВ** (Москва), Can-Am Renegade 1000 X XC
2 место – **АЛЕКСАНДР МАКСИМОВ** (Йошкар-Ола), Can-Am Outlander 1000 R XT-P
3 место – **ДМИТРИЙ ШИЛОВ** (Алматы), Yamaha Grizzly 700

SSV STANDARD

- 1 место** – **АНАТОЛИЙ КУЗНЕЦОВ / АЛЕКСЕЙ СМОЛИН** (Воткинск), Can-Am Maverick XR S
2 место – **ВЛАДИМИР ЛЯХ / ВИКТОР ШИТИКОВ** (Каменск-Шахтинский), Polaris RZR XP 1000
3 место – **ВИТАЛИЙ СУШКО / АНДРЕЙ КАРПОВ** (Луганск), Can-Am Maverick XR S

SSV SPORT

- 1 место** – **АРТЕМ ШУМЕЙКО / РОМАН ЕЛАГИН** (Москва), Polaris RZR 1000 EPS
2 место – **АЗАТ МИННИХАНОВ / ИЛЬНАЗ ГИЗЗАТУЛЛИН** (Казань), Can-Am Maverick X3 X DS Turbo R
3 место – **АЛИНА МИННАХМЕТОВА / СЕРГЕЙ СКРИПКА** (Казань), Can-Am Maverick X3 X DS Turbo R

SSV SUPER SPORT

- 1 место** – **ИРЕК МИННАХМЕТОВ / ЕВГЕНИЙ ПАВЛОВ** (Казань / Тверь), Can-Am Maverick X3 X RS
2 место – **РАФАЭЛЬ ФАТТАХОВ / АНТОН ЛАДЫГИН** (Казань / Екатеринбург), Can-Am Maverick X3 X RS
3 место – **АЛЕКСЕЙ МУРАВЬЕВ / АНТОН БЕРДНИКОВ** (Москва / Пенза), Can-Am Maverick X3 X RS

ЭТО БЫЛО довольно необычное зрелище – яркие, футуристические квадроциклы, облепленные со всех сторон людьми, на фоне собора Василия Блаженного и Спасской башни. Знаменитый центр Йошкар-Олы, застроенный копиями мировых архитектурных памятников, пожалуй, еще не видел такого столпотворения, да еще и в будний день. После того, как толпа поаплодировала каждому из участников, благословив их на старт, многие зеваки перетекли к местному Дворцу водных видов спорта, где расположился бивуак. Наверное, нет других автоспортивных видов, где можно так спокойно разгуливать по «паддоку» и заглядывать за кулисы абсолютно в любое время – российская квадросерия Can-Am крайне дружелюбна по отношению к своим поклонникам.

ЛЕСНАЯ БРАТВА

Жаль только, что йошкар-олинцы, успевшие влюбиться в красивые автомобили, не смогли вдоволь насладиться внедорожными сражениями – сказались специфика соревнований. Воочию понаблюдать удалось разве что за коротким прологом, прошедшим на мотокроссовой трассе в черте города, да и то она оказалась не очень удобна и не справилась с наплывом интересующихся. За развитием же событий новые фанаты серии могли следить только онлайн – основное поле сражений раскинулось в лесах близ марийской столицы. Зрителями же были лишь журналисты и несколько энтузиастов, рассекающих по параллельным дорожкам на таких же квадроциклах. Интересно, что завидев группу фотографов, практически все участники замедляли ход. Но не из-за соображений безопасности, как могло бы показаться, а из опасений за свое здоровье – организаторы частенько подсказывают фотокомам, где находятся тяжелые участки с бродами и трамплинами. Но даже доскональное знание трассы порой не помогало – в поисках объезда группа журналистов заплутала в лесу, застряла в грязи и прочувствовала все соревновательные прелести на своей шкуре. До финиша же добрались 39 экипажей из 52. Все они преодолели восемь спецучастков, общая протяженность которых составила порядка 500 км. Победители же вновь окунулись в овации на площади в Йошкар-Оле, получив также кубки, медали и денежные сертификаты.

Первым финишировал экипаж Ирека Миннахметова и Евгения Павлова, на счету которого виктория на первом этапе серии. В пятерке абсолютного зачета оказался победитель класса ATV Владислав Маликов, который обошел даже экипаж Анатолий Кузнецов / Алексей Смолин, возглавивший зачет SSV Standard. ●